

Відокремлений структурний підрозділ
«Класичний фаховий коледж
Сумського державного університету»



ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА
фахової передвищої освіти

Офіційна назва освітньої програми	ОРГАНІЗАЦІЯ ВИРОБНИЦТВА
Ступінь освіти та назва кваліфікації	фаховий молодший менеджменту
Тип диплому та обсяг освітньої програми	150 кредитів ЄКТС на основі повної загальної середньої освіти (профільної середньої освіти), термін навчання – 2 роки 6 місяців. На основі базової середньої освіти здобувачі фахової передвищої освіти зобов'язані одночасно виконати освітню програму профільної середньої освіти, тривалість здобуття якої становить два роки. Освітня програма профільної середньої освіти професійного спрямування, що відповідає спеціальності 073 Менеджмент, інтегрується з освітньо-професійною програмою фахового молодшого бакалавра.
Наявність акредитації	Акредитаційна комісія України. Сертифікат про акредитацію УД № 19012636 від 21.04.2021 р.
Цикл/рівень освіти	НРК України – 5 рівень
Передумови	– базова середня освіта (з одночасним виконанням освітньої програми профільної середньої освіти, тривалість здобуття якої становить два роки); – повна загальна середня освіта (профільна середня освіта); – професійна (професійно-технічної) освіта; – фахова передвища освіта; – вища освіта.
Мова(и) викладання	українська мова
Мета освітньої програми	програма розроблена відповідно до місії та стратегії коледжу, спрямована на підготовку ринково-орієнтованих менеджерів, на здобуття студентами спеціалізованих емпіричних та теоретичних знань, що відносяться до сфери управління організаціями, що дасть їм змогу ефективно вирішувати типові спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері менеджменту або у процесі навчання, орієнтованих на ефективне і раціональне управління основною діяльністю підприємств (установ, організацій), управління цільовою, забезпечуючою, функціональною та керуючою підсистеми як основи забезпечення цілей підприємств (установ, організацій) в умовах з елементами невизначеності, нести відповідальність за результати своєї діяльності; здійснювати контроль інших осіб у визначених ситуаціях.
Основний фокус освітньої програми та спеціалізації	Загальна освіта у сфері управління та адміністрування. Програма базується на теоріях і концепціях менеджменту, будівництва та цивільної інженерії, які визначають тенденції і закономірності функціонування й розвитку організацій, орієнтує на актуальні

	<p>спеціалізації, в рамках яких можлива подальша професійна та наукова кар'єра: управління та адміністрування.</p> <p>Ключові слова: менеджмент; управління організацією; управління виробництвом; операційний менеджмент; управлінське рішення; невизначеність</p>
Придатність до працевлаштування	<p>фаховий молодший бакалавр менеджменту підготовлений до виконання робіт в галузі економіки за Національним класифікатором України «Класифікація видів економічної діяльності ДК 009:2010», затвердженим і введеним в дію наказом Держспоживстандарту України від 11.10.2010 р. № 457 (зі змінами): секція С – Переробна промисловість.</p> <p>Фаховий молодший бакалавр менеджменту здатний займати первинні посади (орієнтовні) до професійних назв робіт за Національним класифікатором України «Класифікатор професій ДК 003:2010» (затверджено і надано чинності наказом Держспоживстандарту України від 28.07.2010 р. № 327 (зі змінами):</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ 3419 Організатор з постачання, організатор із збуту; ✓ 3436.1 Помічник керівника підприємства (установи, організації); ✓ 3436.3 Помічник керівника виробничого підрозділу; помічник керівника іншого основного підрозділу; ✓ 3436.3 Помічник керівника малого підприємства без апарату управління.
Подальше навчання	<p>Продовження навчання за початковим (короткий цикл) або першим (бакалаврський) рівнем вищої освіти.</p> <p>Набуття додаткових кваліфікацій у системі освіти дорослих.</p>
Перелік компонентів освітньої програми	<p>1. ОБОВ'ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ (135 кредитів ЄКТС)</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Екологія ✓ Фізика ✓ Хімія ✓ Інформаційні технології та програмне забезпечення ✓ Правознавство ✓ Історія державності та культури України ✓ Безпека життєдіяльності та охорона праці ✓ Українська мова за професійним спрямуванням ✓ Вища математика (зі змістовим модулем: теорія ймовірностей та математична статистика) ✓ Фізичне виховання та самовдосконалення ✓ Основи філософських знань ✓ Вступ до спеціальності (зі змістовим модулем: історія управлінської думки) ✓ Економічна теорія ✓ Теорія організацій ✓ Фінанси, гроші і кредит ✓ Господарське право ✓ Соціологія і психологія ✓ Основи підприємництва (зі змістовим модулем: бізнес-планування) ✓ Менеджмент ✓ Маркетинг ✓ Діловодство ✓ Економіка підприємств ✓ Організація виробництва ✓ Операційний менеджмент ✓ Економічний аналіз

	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Основи технологій виробництва ✓ Трудове право ✓ Управління якістю і сертифікація продукції ✓ Бізнес-статистика і прогнозування економічних процесів ✓ Основи обліку та оподаткування ✓ Фінанси підприємств ✓ Практика навчальна: організація роботи з електронними документами в діловодстві ✓ Практика навчально-ознайомча: технології переробної промисловості та супутніх видів діяльності ✓ Практика виробнича ✓ Атестаційний кваліфікаційний іспит <p>2. ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ (15 кредитів ЄКТС)</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Вибіркові дисципліни загальної підготовки ✓ Вибіркові дисципліни професійної підготовки
<p>Форма атестації здобувачів фахової передвищої освіти</p>	<p>проводиться у формі атестаційного кваліфікаційного іспиту та завершується видачею документу про присудження ступеня фахового молодшого бакалавра із присвоєнням кваліфікації «фаховий молодший бакалавр менеджменту». Форма атестаційного кваліфікаційного іспиту – письмова.</p>